Academia

CEDES

REPASO DE OPERACIONES Y PROBLEMAS. VIERNES 19 DE SEPTIEMBRE.

1. Realiza las siguientes operaciones.

1 2 5 0 2 3 4 6
6 4 2 3 7 6 5 4
+ 2 9 6 0 + 2 0 0 0 +
3.2 6 0 8 1 5 0
-1 2 1 0 -2 2 0 2 -
6 3 9 5 3 4
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En 1903 los hermanos Wright consiguieron completar con éxito su primer vuelo;
66 anos después, el Apolo Xl aterrizé en la Luna. ;En qué ano aterrizd el Apolo Xl en la
Luna?

Un circuito consta de dos partes. La primera tiene 1225 m de recorrido, y el recorrido
de la segunda parte es de 500 m. Si un atleta recorre el circuito completo nueve veces,
icuantos metros recorre en total?

Un labrador cosecha 8470 kg de cereales. Almacena 2520 kg en el granero y el resto lo
reparte en sacos de 25 kg. ;Cuantos sacos llena?



